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ATA DA 14ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA NO 

PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE JUNHO 

DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 

 
Às dez horas e cinco minutos, com a presença dos Vereadores registrada em livro 

próprio, o Sr. Presidente, Vereador Eclerson Pio Mielo, declara aberta a Sessão. A 

seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, Vereador Cícero Alves Moreira, que 

procede à leitura das matérias da Ordem do Dia. Item - I Processo nº 2519/21 

Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre 

o Programa de Parcelamento de Débitos do Sistema de Água, Esgoto e Saneamento 

Ambiental de São Caetano do Sul – PPD-SAESA/2021 e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém mais 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 1º Turno”. Item - II Processo nº 2522/21 Prefeitura Municipal. 1ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a concessão de auxílio-

aluguel aos jovens desligados ou em processo de desligamento do Serviço de 

Acolhimento Institucional para Crianças e Adolescentes – SAICA do Município de 

São Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - III 

Processo nº 2523/21 Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de 

Lei que “Dispõe sobre o Programa de Regularização de Débitos da Fundação das 

Artes de São Caetano do Sul – PRD-FASCS/2021 e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém mais 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 1º Turno”. Item - IV Processo nº 2584/21 Prefeitura Municipal. 

1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Altera o inciso X do art. 1º da Lei 

nº 5.915, de 14 de dezembro de 2020 e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável.  Colocado em discussão, ninguém mais desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno, 

com voto contrário da Vereadora Thaiane Spinello”. Para declarar voto, faz uso da 

palavra a Vereadora  Thaiane Spinello. Item - V Processo nº 2603/21 Mesa 
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Diretora. Discussão e Votação Únicas do Projeto de Resolução que “Autoriza a 

Mesa Diretora da Câmara Municipal a transferir para a Prefeitura Municipal de São 

Caetano do Sul, os bens que especifica e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém mais desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. “Publique-

se” Esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente 

declara, às dez horas e sete minutos, encerrada a presente Sessão e convida os Srs. 

Vereadores a assinarem o Livro de Registro de Presença para o início da 15ª Sessão 

Extraordinária que será realizada logo a seguir. Para constar é lavrada esta Ata, que 

lida e achada conforme, será assinada pelos Srs. Presidente e o Primeiro 

Secretário.................................................................................................................... 

 

 

   ECLERSON PIO MIELO 

             PRESIDENTE 

CÍCERO ALVES MOREIRA 

                     1º SECRETÁRIO 

 

 


